# Kensington

Product Sheet

### BlackBelt<sup>™</sup> Rugged Case for Microsoft Surface Go

Part Number: K97454WW | UPC Code: 085896974543 (Retail Box) Part Number: K97651WW | UPC Code: 085896976511 (Bulk Pack)

Designed for Convenience and Rugged Protection.



Kensington's trademarked technology defines security, and the BlackBelt<sup>™</sup> Rugged Case is certified by the Designed for Surface program to provide protection and convenience in all environments – whether in the office, mobile working or outdoors. The rugged and adaptable case supports collaboration and productivity with the peace of mind of professional grade security.

Features include:

- Military-Grade Drop and Wipe Down Protection
- Integrated Silicone Hand Strap

0

- Type Cover Channel & Quick Fold Design
- Unobstructed Access
- Surface Pen Holder & Tether



All specifications are subject to change without notice. Products may not be available in all markets. Kensington and the ACCO name and design are registered trademarks of ACCO Brands. Kensington The Professionals' Choice is a trademark of ACCO Brands. All other registered and unregistered trademarks are the property of their respective owners. © 2022 Kensington Computer Products Group, a division of ACCO Brands. All rights reserved. k18-3142p

Kensington The Professionals' Choice

# Kensington

## BlackBelt<sup>™</sup> Rugged Case for Microsoft Surface Go

Part Number: K97454WW | UPC Code: 085896974543 (Retail Box) Part Number: K97651WW | UPC Code: 085896976511 (Bulk Pack)



#### Exclusively Designed for Surface

This case is designed with Microsoft for the Surface Go, giving you exceptional protection.



#### Military-Grade Drop and Wipe Down Protection

Ready for anything, this case meets MIL-STD-810H Method 504.3 Contamination by Fluids and MIL-STD-810G drop testing.



#### Integrated Silicone Hand Strap

provides a built-in, convenient, and worry-free way to collaborate while incorporating mobility into your Surface Go.



Type Cover Channel and Quick Fold Design

allows you to quickly and easily attach or detach the Type Cover without removing the rugged case protection and allows the Type Cover to be folded along the backside of the case.





#### **Unobstructed Access**

is designed for the Microsoft Surface Go with strategic cutouts that allow for full functionality of accessories.

#### Surface Pen Holder and Tether

is an integrated form-fitting high convenience area that secures your pen from loss and keeps it ready for use.

### BlackBelt<sup>™</sup> Rugged Case for Microsoft Surface Go

#### Part Number: K97454WW | UPC Code: 085896974543 (Retail Box) Part Number: K97651WW | UPC Code: 085896976511 (Bulk Pack)

Compatibility		
	Devide compatible with	Surface Go 4, Surface Go 3, Surface Go 2, Surface Go
Material Specificati	ons	
	Inner Structure	Polycarbonate (PC)
	Outer Structure	Thermoplastic Polyurethane (TPU)
	Handstrap	Silicone
	Keyboard Strap	Silicone
	Rear Pads	Silicone
Product Dimension	S	
	Unit Dimension	188.4 x 270.6 x 21.0mm (7.42 x 10.65 x 0.83 in)
	Unit Weight	174g (0.38lbs)
	Color	Black
Packaging Dimensio	ons (Bulk Pack)	
	Packaging Style	Poly Bag
	Packaging Dimensions	200 x 280 x 25mm (7.87 x 11.02 x 0.98in)
	Packaging Weight	24kg (0.53lbs)
	Master Carton	10pcs
	Packaging Content	One BlackBelt Rugged Case, Quick Start Guide, Warranty Information
Packaging Dimensio	ons (Retail)	
	Packaging Style	Retail Box
	Packaging Dimensions	205 x 286 x 33mm (8.07 x 11.26 x 1.29in)
	Packaging Weight	0.25kg (0.56lbs)
	Master Carton	5pcs
	Packaging Content	One BlackBelt Rugged Case, Quick Start Guide, Warranty Information
Power & Environme	ental	
	Relative Humidity	5% to 95% non-condensing
	Operating Temperature	-10 to 40°C (14 to 104°F)
	Storage Temperature	-40 to 80°C (-40 to 176°F)
Country of Origin, R	Regulatory, and Warranty	
	Country of Origin	China
	Warranty	2-Years Worldwide
	Certifications & Compliance	MIL-STD-810G

ACCO

All specifications are subject to change without notice. Products may not be available in all markets. Kensington and the ACCO name and design are registered trademarks of ACCO Brands. Kensington The Professionals' Choice is a trademark of ACCO Brands. All other registered and unregistered trademarks are the property of their respective owners. © 2022 Kensington Computer Products Group, a division of ACCO Brands. All rights reserved. k18-3142p